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ПРИВРЕМЕНИ  ИЗВРШНИ  ОРГАН 

 

 

Предмет :  Жалба БК ЦРВЕНА ЗВЕЗДА 

 

БК Црвена звезда изјавио је жалбу поводом одлуке да им се додели један сребрни поен за 

освојено друго место у Првој лиги Србије, са образложењем да је у Пропозицијама Прве лиге 

Србије предвиђено 2 сребрна поена за друго место и да им се на основу тога исто и додели за 

играче који су испунили услов. 

 

Привремени извршни орган ( ПИО ) је утврдио следеће чињенично стање: 

БК Црвена звезда освојила је друго место у Првој лиги Србија за сезону 2018/2019 и за то им је 

додељен један сребрни поен за играче који су испунили услов. У Пропозицијама Прве лиге 

наведено је да за освојено друго место следују 2 сребрна поена. То је у супротности са 

Правилником такмичења БСС где стоји да се за друго место додељује један сребрни поен. 

Грешка је направљена раније и сада какву год одлуку ПИО донесе огрешиће се или о Правилник 

или о Пропозиције Прве лиге. 

 

ПИО је мишљења да иако би Правилник такмичења БСС требало да буде старији пошто важи за 

сва такмичења БК Црвена звезда не може да буде оштећена због грешака органа Савеза. На 

одлуку је одлучујуће утицала изјава Председника ТК Ненада Мишковића да су у последњих 10 

година за друго место додељивана 2 сребрна поена. 

На основу напред наведеног Привремени извршни орган једногласно по жалби БК Црвена 

звезда доноси следећу : 

 

                                                               О Д Л У К У 

 

За освојено друго место у Првој лиги Србије сезона 2018/2019 БК Црвеној Звезди односно 

играчима који су испунили услов додељују се 2 (два) сребрна поена. 

 

Oдлука Привременог извршног органа је коначна. 

 

Налаже се Такмичарској комисији да за сезону 2019/2020 исправи или Правилник такмичења или 

Пропозиције Прве лиге тако да не буду у супротности. 

 

 

                                                                                                       ВД  Председник  БСС 

 

                                                                                                            Зоран Коцић  с.р 

 

 

 

 



 

 

 


